[image: ]Notulen Dorpsraadvergadering 8 november 2021 
Locatie en tijd: bij Martijn 20.00 uur 
Afmeldingen Dorpsraad: -
Genodigden: Joost Smits (Gemeente Venray) Presidium, Werkgroep Dorpscoöperatie

1.	Opening
2. 	Vaststellen agenda, geen aanvullingen

3.	Notulen oktober 2021, zijn vastgesteld

4.	Update ontwikkelingen

- Werkgroep RAP,  geen update

- Werkgroep Verkeer, geen update

- Werkgroep Dorpscoöperatie; is afgesloten

- Werkgroep Vliegveld; De werkgroep is bijeen geweest met Jan Houba en Boudewijn, 
waar kennis is gedeeld en connecties zijn gelegd. Wat besproken is wordt binnenkort 
gedeeld tijdens de infoavond.

- Wensbus; A.s. vrijdag is er subsidieoverleg. Waar er 1500 ritten nodig zijn, zitten we nu op 1700 ritten. De samenwerking is effectief. Het is belangrijk om altijd te vragen waarom klanten niet voor de WMO kunnen kiezen (b.v. niet in aanmerking voor WMO, rittenkaart op).
Beoordeel per geval en zorg dat het aantoonbaar is, dit omdat Arriva ook deels meebetaald aan de subsidie en wij binnen hun werkgebied deze dienstverlening uitvoeren.
(Actie Sandra: -verzekering checken, -wanneer wordt de bus vervangen)

-Werkgroep Financiën; De navragen zijn gedaan en zijn duidelijk geworden.
 
5. 	DRO 1 november 2021
	Omdat we niet aanwezig waren, krijgt Martijn de notulen van die bijeenkomst.

6.	Concretisering plan van aanpak (acties & planning) DOP
	De werkgroepen Wonen en Moy worden uitgenodigd voor de volgende vergadering.
	De vergadering daaropvolgend de werkgroep Verkeer (Jan en Mieke) en Economie.
Voor de werkgroep Economie gaan we random ondernemers uitnodigen voor een bijeenkomst, voor samenstelling van de werkgroep en om te sparren over doelstellingen. 
De vier werkgroepen gaan hun doelstellingen (of opdrachten) formuleren in de projectbrief. Ook oude input van het Forum kan hiervoor gebruikt worden. Als de doelstellingen binnen de kaders passen (hiervoor contactpersonen uitnodigen en toetsing door DB, jan-feb), dan kunnen ze door naar ‘t Forum voor vaststelling (april). 




7. 	Vraag van de gemeente mbt neerslag
Naast de aangegeven gebieden op de kaarten geven we aan dat er nog twee gebieden zijn die bij veel neerslag overlast kunnen geven;  de kruising van de Pater Tulpstraat met de Litsenbergweg en bij het tennisveld.

8.	Mails dorpsraad
	-uitnodiging voor de Volkstrauertag bij het Duitse Kerkhof op 14 november: Jan gaat
	-uitnodiging voor bijeenkomst over Energietransitie op 17 november: in het YNB te delen.

9.	Mutaties actielijst, deze is doorgelopen en bijgewerkt

10.	Uitnodigen volgende vergadering
Voor de vergadering van december worden werkgroep Moy (o.a.Sandra) en Wonen (o.a.Jan en Ania) uitgenodigd. We starten dan samen met hun met bijbehorend agendapunt. Daarna vervolgen wij onze andere agendapunten. 

11. 	Rondvraag
	-Wanneer zijn de vergaderingen in 2022? Elke 2de maandag van de maand
	-Er is nog een stoel vrij bij het DB van de dorpsraad. Wil de notulisten evt toetreden? Nee.
-Prijs kerstpakket? Dit wordt vastgesteld.

12.	Sluiting
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